ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!!
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«ФИЗИКА»
ТЕСТ №22

1. Если 
[image: image1.wmf]w

- угловая скорость вращения тела, то линейная скорость точки находящейся на расстоянии 
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 от оси вращения будет равна
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2. Второй закон Ньютона выражается формулой
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3. Потенциальная энергия тела в поле тяготения Земли определяется по формуле
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4. Движение, при котором все точки тела движутся одинаково, называется … движением.

5. Период колебаний пружинного маятника определяется по формуле
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6. Уравнение затухающего колебания имеет вид
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7. Если 
[image: image23.wmf]c

- удельная теплоемкость вещества, то количество теплоты, переданное телу, определяется по формуле
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8. Магнитный поток, создаваемый контуром с током, определяется выражением
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9. Если параллельно конденсатору в колебательном контуре подключить второй такой же конденсатор, то частота собственных колебаний в контуре

1. увеличится в 2 раза                       2. уменьшится в 2 раза

3. увеличится в 
[image: image32.wmf]2

 раз                      4. уменьшится в 
[image: image33.wmf]2

 раз

10. Сдвиг фаз между током и напряжением на емкости равен …  .

11. Закон Ома для замкнутой цепи записывается в виде
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12. Полное сопротивление цепи переменного тока определяется по формуле
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13. Свет переходит из среды с показателем преломления 
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 в среду с показателем преломления 
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, причем 
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. Предельный угол полного отражения в этом случае определяется по формуле
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14. Если фокусное расстояние плоско-выпуклой стеклянной 
[image: image49.wmf](n1,5)
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линзы равно 12 см, то радиус кривизны поверхности линзы равен

1.  0,12 м           2.  0,24 м              3. 0,04 м               4.   0,06 м     
15. Поглощательная способность тела определяется по формуле
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